

LS 550 MTD Gude , Despicator lemne , forta despicare 25t , putere motor 4.5 kW

Cod catalog: **LS550MTD/Gude**

Producator: **GUDE**

INFORMATII GENERALE

Pret : **11,062 RON** (TVA INCLUS)

INTREBARI ?Apeleaza **021/344 54 41** sau **031/412.66.64** de luni pana vineri si suntem fericiti sa te ajutam



CARACTERISTICI TEHNICE

Tip motor:: **Electric**

Fora despicare (t):: **25**

Putere motor (kW):: **4.5**

Greutate (Kg): **250**

DESCRIERE PRODUS

LS 550 MTD Bronto , Despicator lemne , forta despicare 25t , putere motor 4.5 kW Despicătorul de lemne MTD LS 550 este echipat cu motor pe benzină în 4-timp și a fost conceput pentru a despică cantități mari de lemn, rapid și eficient. Acest despicător de lemn poate tăia bușteni până la 63.5 cm în lungime, fiind una dintre cele mai versatile despicătoare de pe piață. Cu forța de despicare mare de 25 de tone, MTD LS 550 poate fi utilizat pentru a despică diferite tipuri de bușteni dificil de despicat, cum ar fi stejarul cu noduri. Va face față cu ușurință celor mai grele sarcini, fiind propulsat de un motor fiabil Briggs & Stratton (6CP). Transportul este ușor datorită roților cu anvelope pneumatice mari, care permit ca unitatea să fie remorcată sau manevrată la locul de muncă, fără restricția de a fi legată la rețeaua de alimentare (nu este omologată pentru traficul rutier). Despicătorul MTD LS 550 poate fi folosit pentru a împărți lemnul fie în poziție verticală sau orizontală, permițându-vă să lucrați în poziția cea mai confortabilă și cu eficiență maximă, indiferent dacă sunt bușteni de dimensiuni mici sau mari. Pentru a garanta siguranța maximă a utilizatorului, despicătorul de lemn vine dotat cu un sistem de siguranță de acționare cu două mâini, utilizarea sa nefiind posibilă fără ca utilizatorul să aibă ambele mâini amplasate pe centrul de comandă. Comenzile sunt simple și ușor de utilizat. Odată ce un buștean a fost despicat, cilindrul revine automat în poziția de pornire odată ce mânerul este eliberat. Ciclul complet este completat în doar 19 secunde. Caracteristici principale: -extrem de puternic de 25 de tone forța de despicare. - va despică volume mari de bușteni rapid și eficient. - propulsat de un motor de încredere Briggs & Stratton pe benzină. - poate fi utilizat în ambele poziții vertical și orizontal pentru operarea confortabilă. - echipate cu roți de transport și bară de remorcare. -sigur și ușor de utilizat.

Motor: Briggs și Stratton. Putere motor: 4.5kW. Capacitate cilindrică: 190 ccm. Forța de despicare: 25 tone. Diametru maxim buștean: 100 cm. Lungime maximă buștean: 63.5 cm. Ciclu de despicare: 19 Secunde. Utilizare cu două mâini: Da. Mecanism de tractare cu bile de remorcare. Roți pneumatice anvelope. Greutate: 250 kg.